Отчет главы сельского поселения Тубинский сельсовет муниципального района Баймакский район  Респ. Башкортостан Баяновой Г.Г. 
Добрый день   президиум  приглашенные !
       Одним из важных направлений работы администрации сельского поселения  является улучшение условий  жизни населения, бесперебойной работы учреждений  и организаций.  В своей работе мы опираемся в первую очередь на  131 федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления», устав сельского поселения  и другие нормативно-правовые акты.
   Всего за прошедший период было проведено 12 заседаний Совета сельского поселения, на которых было принято 26 НПА.       Согласно по ранее утвержденному плану проводились сходы граждан села на которых решались  насущные вопросы , такие как организация пастьбы скота частного сектора,  вопросы по благоустройству села, по пожарной безопасности и т.д.  
         Работа сельского  поселения неразрывно связанна с районной администрацией, , депутатами Совета сельского поселения , работниками школы, ПНИ,   сельская врачебная амбулатория, пожарная часть, почта, СДК, библиотека, работники администрации, местные предприниматели и активистами.  Отрадно, что в последние года со стороны, как районной администрации, так и республики для поддержки деятельности сельских поселений,  для разрешения вопросов разрабатываются  различные программы и проекты. Так с 2014 года действует  программа поддержки местных инициатив.  Сельские поселения прошедшие все этапы конкурса смогли реализовать свои проекты. Такие программы плодотворно влияют на общую атмосферу среди населения и на повышения авторитета власти в глазах простого народа. В ходе реализации данного проекта в нашем поселении эта программа позволила решать вопросы с ремонтом школы, так из  общего кол-ва окон было заменено 65 % . Хочу, воспользовавшись моментом выразить слова благодарности всем, кто принят участие  в реализации данного  проекта.  На итоговом собрании проведенного 15 декабря 2017 года,  было принято решение, об участие нашего сельского поселения  в 2018  году, и в ходе голосования среди представленных проектов   выиграл проект: « приобретение трактора для нужд сельского поселения». 
   Ощутимой  поддержкой  для сельских поселений является  проект «Реальные дела»,  благодаря этому проекту сельские поселения  решают наиболее важные свои проблемы. В прошедшем году благодаря этому проекту мы приобрели  металлические столбы, в кол-ве – 256 штук, которые были использованы для ограждения  мусульманского кладбища. Ощутимый вклад в решении этой проблемы внесло само население, которое участвовала не только на субботниках по установке ограждения, но и  оказало финансовую помощь. Выражаю слова благодарности всем жителям кто не остался в стороне и оказал посильную помощь.
   2017 год был провозглашен годом экологии.  Все сельские поселения приняли активное участие в реализации основных направлений , принятых правительством республики Башкортостан и районной администрацией.    Большая часть сельских  поселений приняло участие в акции «Чистые берега», мы по инициативе района провели свою акцию «Чистый Талкас» передав эстафету Нигаматовскому сельскому поселению. В честь года Экологии совместно с работниками сельской администрации, работниками культуры и активистами села был создан отряд «Зелёный патруль», который совместно другими  учреждениями, населением Тубинска провели более 40 субботников, вывезли более 50 тонн мусора. 
      Отдельно  хочу поблагодарить  педагогический коллектив школы  за участие, организовав детей школы приняли участие в масштабном субботнике «Чистое село». Данная акция является воспитательным  примером для подрастающего поколения. На этом субботнике приняли участие также работники Тубинского отделения Темясовского ПНИ,  библиотеки клуба, активисты села и участники общественных организаций, и работники сельского администрации. 
  Такие акции плодотворно влияют на общую атмосферу села, сплачивают и укрепляют жителей, учит их ценить свою родную землю и решать самим проблемы села. Так по инициативе самих жителей ,  за счет  самого населения был проведен текущий ремонт фасада больницы, заменили крыльцо больницы и установили ограждение.  Всего приняло  участие более 80 человек.  От имени СВА от себя лично  хочу выразить слова благодарности всем, кто принял участие на субботниках. 
      Также проводятся субботники по уборке и содержанию территории мечети. На деньги прихожан  были  заменены деревянные окна на пластиковые. Таштимирову Фариту Сагитовичу – имам-хатибу нашей мечети, помощнику Исянбаеву Самату Ахметовичу и казначею Худайгуловой Альбине Маратоыне  большое спасибо за содержание нашей мечети. 
     Благодаря благотворному примеру  реализации программы ППМИ, население постепенно начинает понимать, что для решения своих вопросов нужно самим  проявлять инициативу. Так совместно с работниками администрации сельского поселения,   школы, Тубинского отделения Темясовкского ПНИ,  работниками ветстанции и пожарной части была ликвидирована полностью  несанкционированная свалка по улице Сапсал.  
  Работа по благоустройству проводятся с весны до глубокой осени. Помимо уборки мусора проводятся обкосы дорог,  побелка и покраска ограждений, обелисков, бордюров и т.д.  Отрадно, что население активно участвует в благоустройстве села  и своих придомовых территорий.   
  Новогодним подарком стало для населения подключение  котельной школы и больницы к газу.    Пользуясь моментом хочу выразить слова благодарности от себя лично, от жителей  нашего села Ильшату Хамитовичу , районной администрации, Главе Республики Башкортостан , за что Тубинск был включён  в адресную программу по газификации.  Надеемся,  что в  школе будет теперь не только уютно, но и тепло и что  в 2018 году все жители села, желающие подключить газ, смогут газифицировать свои дома. На сегодняшний день  имеется более 40 заявлений. 
       Одной из основных задач работы администрации сельского поселения является обеспечение безопасности населения. 
   По инициативе руководства района,  в ноябре 2016 годы была создана добровольная народная дружина,  в который   числится 8 человек. Согласно утвержденному графику постоянно проводятся  дежурства, а во время проведения различных массовых мероприятий дежурство организуется круглосуточно. Члены ДНД являются активными помощниками Администрации сельского поселения. 
Для обеспечение безопасности наших детей и взрослого населения от бродящих собак , был заключен договор с ИП Габидуллиным  Фаязом Фатиховчем по отлову  беспризорных собак.   Как вы знаете, по закону, собака, которая находится без привязи, вне двора считается бродящей, и любой  поступившее обращение  о бродящих собаках мы передаем исполнителю.  
   Большую поддержку в решении вопросов по безопасности населения оказывает наш уполномоченный полиции Ямантаев Ирандык Салаватович, за что мы ему выражаем благодарность  
  Население принимает активное участие не только в благоустройстве села, но и в е  культурно-массовых мероприятиях. Так в прошедшем году  жители нашего поселения принимали участие на районном смотре художественной самодеятельности, посвященный году экологии, в районном КВНе, Гала-концерте,  не раз выезжали с канцерной программой в соседние сёла. Очень организованно и красиво провели мероприятие по округам, где даже к нам присоединились жители дер. Исяново  Нигаматовского сельсовета.  Массово проводятся мероприятия посвященные Дню победы. В 2017 году совместно с комитетом молодежи  провели ночь памяти тем, кто не вернулся с войны, с запуском фонарей и зажжением свечей.  Для детей села  были проведены детские праздники : день защиты детей,  по инициативе самих жителей по округам провели свои детский праздники –как например «ура каникулы»,» «пусть всегда будет солнце» и т.д.  Очень интересное и запоминающее мероприятие было проведено ко Дню  народного единства.  Где приняли участие все округа нашего сельского поселения.    Совместно с активистами села, общественными организациями  приняли участие в районном сабантуе, где основная тематика была охрана природы и окружающей среды.  Для населения села был проведен праздник «день села»  
     Также провели такие мероприятия как День матери, чествование юбиляров  и т.д.
Не остаются в стороне религиозные и национальные  праздники Ураза байрам ,Курбан Байрам  Масленица и Пасха. 
  Во время проведения различных мероприятий  Активистами села, кульработниками, школой совместно с администрацией сельского поселения  с праздничной поздравительной программой посещаем  жителей Тубинскоего отделения темясовского ПНИ. 
Конечно же, основным праздником года является  проведение Новогодних мероприятий.  Традиционно он проходит в дружелюбной и праздничной атмосфере.  В этом году наше сельское поселение было удостоено благодарственным письмом районного конкурса ледовых городков. 
 Большое внимание уделяется развитию спорта, проводятся различные соревнования, конкурсы. Собственными силами и средствами был сделан каток, где местные жители проводят свое свободное время. Для удобства жителей для занятия спортом в вечернее время вокруг  хоккейной коробки было установлено шесть столбов со  светильниками.   Создана хоккейная команда, куда вошли учащиеся школы.    Хочу выразить слова благодарности организаторам команды и поздравить их за спортивные успехи и достижения. Наши жители активно играют в настольный теннис, волейбол, баскетбол . Традиционно проводятся ежегодные турниры посвящённые памяти Оглобличева Н.Ф. и Исянбаева А.А. , футбольный турнир на кубок  памяти погибшего в Чечне Гирфанова Рустама Мидхатовича, товарищеские встречи  по хоккею  и т.д. Продолжая разговор о спорте,  хочу особые слова благодарности выразить нашим депутатам  Аксенову Валере  Викторовичу Байназарову Батыру Ахияровичу,  жителям Байназарову Фиргату Анваровичу, Табанакову Виталию Меркуриевичу за содержание хоккейной коробки  и  обучению наших ребят хоккею. 
  Сделано многое, но и многое нужно сделать. Остались не решенными проблемы с водой, с содержанием дорог в зимнее время, с содержанием скота в летний период, содержанием лощадей круглый год, сбора налога с населения. Для решения проблем с водой  нет денежных средств. Водопровод села на балансе сельсовета не числится, соответственно расходы в бюджет на водопровод не вносятся. По содержанию дорог в зимнее  время вопрос решается путем заключения договор с подрядчиками. На сегодняшний день заключён договор с Баймакским ДРСУ. Для решения вопроса по приобретению трактора для нужд сельского поселения, как было уже сказано, будем решать через программу ППМИ,  Решение этого вопроса напрямую зависит от нас самих. 
       В плане утвержденным на 2018 год основные направления работы являются: 
- постановка на кадастровый учет кладбища
- полностью покраска  ограждения мусульманского кладбища 
- Установка ограждения христианского кладбища 
- щебеночный ремонт дорог по ул. Гафури, по ул. Белова 
- Оформлении документов на водопровода
- активное участие в республиканских и районных программах 
     И мне хочется , чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
     Хочу выразить благодарность работникам Администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.
   В заключении своего выступления хочу выразить слова благодарности депутатскому корпусу, который активно участвует в решении важнейших вопросов населения, так же всему активу, руководителям, кто принимал участие в благоустройстве родного села, оказывал спонсорскую помощь и поддержку.
   Огромное, чистосердечное спасибо. В дальнейшем мы надеемся на совместное сотрудничество и поддержку наших односельчан.
    Желаем всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи ,  а нашему поселению процветания. 
Спасибо за внимание!!!!
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